Examen de Matematicas 2° de Bachillerato CS
Enero 2013

Problema 1 Calcular los siguientes limites:

3 3zt — 523 + 3z — 8
1. lim
z—o0 2z + 5+ 1
3x2 42— 7
a0 3 — 322+ 3z 41

Tzt +52% -3z — 1

3. wh—>moo 2¢2 -9
VTz2 +5x —1
4, llm —m—————
w05 9z — 8
_— —2x5 4+ +3
Ca—oo (/342
o dxt =323 —3r+2
6. lim =
r—1 x° —1

7. lim

T— xr—>5
Solucion:
. 32t —523 432 -8 3
1. lim = —
z—o0  2zd 4+ 5x+1 2
2
2
5 lim 3x°+2x —7

v—oo g3 — 322 + 3z +1

—Txt 452 —3r—1 B

=
o T2 45 -1 VT
4, lim — =~ — X
z—>00 9r — 8 9
=224+ x+3
5. hm —_— = —
z—o0  /3x 42
4zt =323 —-3z+2 4
6. lim = -
z—1 5 —1 5
V222 —4—/10c —4 546
7. lim —
z—s5 xr—25 46



Problema 2 Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

1. y= (722 — 2 +8)"

2. y= eda’ 4321
_ 5z2—92z+1
3.y ="5m1

4. y =1In(7z3 — 422 + 1)

5. y = (223 — 1)(322 + 2) aplicando la derivada de un producto.

6. y=321
Solucién:
1y= (722 —2+8)° = o/ = 9(72% — 2 + 8)%(14x)

2. y = 64133—1-3:1:—1 — (121‘2 + 3)64:1: +3z—1

2_ 10z—2) (222 —1)— (522 —2z+1) (4
3. y= 5w2x22_z1+1 — ¢ = (10z—2)(2z (295)2—(1;62 z+1)(4)

4. y=In(723 — 422 + 1) = o = %

5.y = (223 — 1)(322 +2) = ¢/ = 62(323 + 2) + (22® — 1)(62)

3z-1 _ _ 28
6.y= =V =" 5)2:>?‘/ = (@_5)3

Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de la funciéon

2r+1
r—1

flz) =
en el punto z = 0

Solucion:

Recta tangente: y +1 = —3zx

1
Recta normal: y + 1 = ga:



